
 

 

 

2022年12月に実施しました「明科高 校を

よりよくするためのアンケート」の集計結果に

ついて、円グラフによりお示ししました。     

回答項目の他に、自由記述により生徒・保護

者・地域の皆様から寄せられた学校、教職員へ

のご意見、ご要望等につきましては、教職員一

同、真摯に受け止め、来年度の授業改善に活か

してまいりたいと思いますので、今後ともご理

解ご協力のほどお願い申し上げます。 

 

 明科高校教職員一同 

  



【生徒】令和４年度明科高校をよくするためのアンケート調査結果（2022年12月調査実施） 

     アンケート対象数 全校生徒 226人（１年 84人、２年 58人、３年84人） 

     アンケート回答数 全校生徒  192人（１年 69人、２年 46人、３年77人） 

     アンケート回答率 全校生徒 85.0％（１年82.1％、２年79.3％、３年91.7％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【地域】令和４年度明科高校をよくするためのアンケート調査結果（2022年12月調査実施） 

アンケート対象数 常会長１５人（潮区６人、明科区９人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【保護者】令和４年度明科高校をよくするためのアンケート調査結果（2022年12月調査実施） 

     アンケート対象数 全校保護者 226人（１年 84人、２年 58人、３年84人） 

     アンケート回答数 全校保護者  146人（１年 47人、２年 36人、３年63人） 

     アンケート回答率 全校保護者 64.6％（１年55.6％、２年62.1％、３年75.0％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


